



В Волгограде директор фирмы подозревается в невыплате заработной платы своим подчиненным

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, специализирующейся на ремонтно-строительных работах. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1. УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, с января по сентябрь 2013 года подозреваемый не выплачивал заработную плату 79 своим подчиненным. Общая сумма задолженности перед ними составила более 2 миллионов 800 тысяч рублей. При этом поступающие в указанный период времени на счета фирмы денежные средства директор направлял на финансовые расчеты с контрагентами, а также на хозяйственные нужды своего предприятия. На платежи, не связанные с выплатой заработной платы, коммерсант потратил более 23 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предпринимаются меры к скорейшему погашению задолженности перед работниками этой фирмы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/958819>